

甘肃工人报

GAN SU GONG REN BAO

甘肃省总工会主办 甘肃工人报社出版

每日甘肃网 <http://szb.gansudaily.com.cn/gsgbr/>

2020

9月

17

星期四 农历庚子年 八月初一

总第7407期

国内统一刊号 CN62-0016 邮发代号 53-9



前八月我国全社会用电量首现正增长

中新网消息 据从国家能源局获悉:1至8月,全社会用电量累计47676亿千瓦时,同比增长0.5%。这是全社会用电量降幅持续收窄后,年内首次实现正增长;同时,第二产业和第三产业的用电量降幅也在持续收窄。

中国电力企业联合会行业发展与环境资源部副主任叶春分析,这主要是受到经济稳定恢复、持续向好和夏季高温天气等因素拉动。

8月份,全社会用电量7294亿千瓦时,同比增长7.7%。分产业看,第一、二、三产业用电量同比分别增长12.1%、9.9%和7.5%;城乡居民生活用电量同比下降1.2%。

中国电力企业联合会的数据显示,8月份,全国制造业用电量3510亿千瓦时,同比增长9.7%,增速比上年同期提高7.4个百分点;制造业日均用电量113.2亿千瓦时/天,比上年同期增加9.9亿千瓦时/天,比上月增加6

亿千瓦时/天。

其中,四大高载能行业用电量同比增长9.2%、高技术及装备制造业用电量同比增长13.8%、消费品制造业用电量同比增长5.6%,其他制造业行业用电量同比增长9.4%,增速比上年同期分别提高7.2、11.5、5.3和2.3个百分点。

省公航旅集团举行2020年度职工职业技能竞赛

建设项目“质量月”活动在各工地现场拉开帷幕

本报讯(记者 金圣杰)9月8日至9日,由省公航旅集团主办,天水市交通运输局、省公建集团、天庄公司承办的省公航旅集团2020年度职工职业技能竞赛暨建设项目“质量月”活动启动仪式在天庄高速公路建设项目施工现场举办。天水市委常委、常务副市长赵四辈出席活动,并宣布职工职业技能竞赛开赛、“质量月”活动启动。

省公航旅集团将开展职工职业技能竞赛活动作为落实我省百万职工职业技能素质提升活动的具体举措之一,已成功举办了四届技能竞赛活动,极大地激发了和调动了职工群众提高技能、创新创造、建功立业的热情。今年以来,集团以技能竞赛为着力点,把以“建设质量强国、决胜全面小康”“建设平安百年工程、为陇原全面小康添彩”为主题的“质量月”活动落到实处,紧紧围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,服务经济社会发展大局,全面夯实质量技术基础,强化工程质量和施工安全现场管理,实现工程建设提质增效,高质量推进基础设施建设。

经过精心组织和层层选拔,省公航旅集团所属项目共推选出9个参建单位、21个项目、100名技术能手参加竞赛。技能竞赛涵盖二氧化碳气体保护焊、电弧焊、钢筋绑扎三类项目,分为理论考试和实际操作两个部分。两天内,各路参赛选手通过理论考核、实际操作两个环节,完成了全部竞赛内容。根据评分标准考核,最终评选出了“二氧化碳气体保护焊个人项目1至3名”“电弧焊个人项目1至3名”“钢筋绑扎个人项目1至3名”以及团体优秀组织奖。

推进消费扶贫 建设美丽武威

工会带您看甘肃·武威行暨庆祝农民丰收节网络直播将举行

本报讯(记者 胡江)由省总工会主办,中共武威市委、武威市人民政府承办的工会带您看甘肃·武威行暨庆祝农民丰收节网络直播活动将于9月21日晚在武威市凉州区植物园广场举办。

举办工会带您看甘肃网络直播活动,是全省各级工会组织认真贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚和疫情防控工作的重要讲话精神,落实省委有关工作部署的实际行动;是省总工会推动《关于落实职工福利助推消费扶贫促进经济发展的通知》和《关于切实做好职工疗休养工作的意见(试行)》落地见效的举措之一。此次“武威行”活动是省总工会在成功举办“工会带您看甘肃·临夏行”网络直播活动的基础上,结合武威市实际,

为支持武威市发展,巩固脱贫成果,克服新冠肺炎疫情疫情影响,充分发挥工会组织广泛联系群众的优势,在武威市开展的网络直播活动。

此次活动共分开篇《天马故乡邀您来》、第一篇《特色产业,富饶武威》、第二篇《天马故乡,生态武威》、第三篇《天马行空,畅游武威》和尾声《感恩奋进谱新篇》5个部分。活动将邀请全总领导、省总工会领导、企事业单位代表、劳模代表、签约单位代表以及我省文化艺术界和高校代表以及武威市领导等,在线上以带货购买方式为武威特色农牧产品、美食、人文历史景点、特色旅游景点带货代言。活动中将穿插播放短片、歌舞表演等,展现天马故乡的风土人情、自然风光、

特色产品、旅游资源等。活动还将邀请中央、省属驻武威市帮扶单位,东西协作有关单位,在武威市大中型企业,市县机关企事业单位代表与供应商签订采购意向协议。

新华社甘肃分社、中新社、工人日报驻甘肃记者站、甘肃日报、甘肃电视台、甘肃人民广播电台、甘肃工人报及我省主要新闻网站记者对活动进行现场采访报道。同时,在人民网、中新网、工人日报客户端、中国甘肃网、每日甘肃、视听甘肃、新华社现场云、省总官网、甘肃工会微信公众号、甘肃工人报微信公众号等直播平台进行网络直播。

华亭市总在落实“六稳”“六保”任务中体现工会担当

本报讯 华亭市总工会为做好“六稳”工作、落实“六保”任务,结合该市实际,多措并举推动各项工作落实,尽显工会担当。在疫情影响的特殊时期,该市总工会把防疫工作与工会工作统筹协调,合理分配精力,科学分配人力物力,党员干部带头,把牢社区防疫点这个防控关。自筹12.4万元助力华亭市第一人民医院等3个定点医院、疾控中心 and 乡镇社区疫情防控监测点的疫情防控工作,确保疫情防控工作取得决定性胜利。统筹兼顾防疫工作与重点工作,积极助力企业安全复工,确保两项工作齐头并进,有序开展。充分发挥工会组织优势,激发工会组织生机活力,强化使命担当,细化稳岗政策,加大就业帮扶,搭建线上用工需求平台和桥梁,采取点对点、分批次,组织有就业意向的85名农民工到岗复工,并发放0.7万元的生活用品,有效帮助复工复产企业解决疫情防控期间用工紧缺的问题。

助力小微企业发展。该市总工会联合税务局转发《甘肃省总工会办公室关于全额返还工会经费支持小微企业发展的通知》,加大宣传力度,对申报全额返工会经费(筹备金)的107家企业上报平凉市总工会,完成全额返还,帮助其快速复工复产,助力职工稳岗就业,切实减轻企业负担,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”贡献力量。

为切实做好防暑降温工作,关心、关爱一线职工的身心健康,确保夏季安全,组织走访慰问了重点工程项目建设者、环卫工人、执勤交警、快递送餐员、货车司机和企业高温作业职工,并为1000名职工送去了价值10.8万元的慰问品,发放了《农民工外出务工百问百答》和《保障农民工工资支付条例》等宣传资料。切实维护了广大职工的合法权益和身心健康,让高温工作的一线职工安全、健康、清凉地度过暑期。(张秀丽)

□ 翟燕昕

我是很平凡、很普通的校园中的沧海一粟,可是却因为有了我,让整个校园变得像春天般的温暖,像炎炎夏日一样充满热情,我就是同事心目中那个关心大家、处处为职工着想,事事把职工的利益放在第一位的一名普通的幼儿园工会主席。故事要从四年前说起,在一个艳阳高照,晴空万里的7月因工作需要我被协调调入了兰州石化幼教中心化工街幼儿园,身边陌生的环境、陌生的人让我几度惆怅,如何和大家相处得相濡以沫呢,如何更快地融入这个陌生的环境呢,这些问题摆在我的面前,思索片刻后觉得只要我努力工作,友好待人我会很快适应这个大环境。在领导的信任和同

教中心工作重点积极开展各种有益的文体活动,增强凝聚力,充分调动教职工的积极性。遇到职工有疑问、有情绪时我会第一时间和他们进行推心置腹的交流沟通,帮助解决职工的困难和疑虑,让他们放松心情,积极面对生活和工作。当职工的情绪变得好起来的时候我的心头好像一块沉重的石头落地,看到他们流泪的面容渐渐微笑起来,紧紧地抱着我的时候,我的心里像春天般的温暖。此时此刻我觉得我不再像是一个新同事,而是大家的亲人和老朋友。

就这样,感动在不经意间流露,相处了一段时间后,我发现老师们再也不把我当作是一位新同事,我们之间无话不说,在一起讨论工作,交流生活。我的工作也得到了大家的认可和高度评价,四年来连续两年荣获幼教中心年度

感动中的沧海一粟

事们的支持下我担任了园所工会主席,作为一名基层工会主席,我不求几许回报,只为一份应尽的责任。我知道工会组织是职工利益的代表,作为工会主席维护职工利益是我义不容辞的责任。在工作中我能紧紧围绕幼儿园工作重点,维护教职工切身利益,增强全体教职工的民主管理意识,关心教职工生活;在组织活动中能与教师积极沟通,听取和尊重教职工的意见和想法,按幼教中心要求合理合规地使用工会经费及经费,活动奖品的购置做到公开透明,让园所会员参与到奖品购买中。另外十一慰问、困难户慰问上报工作做到及时、有效。遇到职工及其家属生病、子女考学问题,我会和园领导及相关职能人员第一时间进行探望,使职工感受到组织及集体的温暖。为了让职工在轻松愉快的氛围中开展工作,我能按幼

先进工作者,还有一年荣获幼教中心标兵。荣誉是和大家的支持、信任分不开的,手捧鲜花和荣誉的时候我想到的是我的同事们,是你们给了我信任,是你们的努力换来了你们的温度,让我感动,人世变得脉脉多情,多姿多彩!生命的感悟,是一泓清泉。成长的感动,是一颗花蕾。我的故事就是你们带给我的感动,让我成为那颗感动中的沧海一粟。



物类价值 资源全国

工会带您看甘肃 武威行 暨庆祝农民丰收节

推进消费扶贫 建设美丽武威

网络直播带货

近200种农特产品 悠久的历史 多样的精品旅游项目

直播盛宴 购物狂欢

直播时间: 9月21日 19:30-21:00

主办单位: 甘肃省总工会

承办单位: 中共武威市委、武威市人民政府

扫码进店看看

拒绝!!! 机会不容错过